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kuryr 24. dubna 2023

Evropská unie vyhrožuje Maďarsku potrestáním kvůli
zákazu propagace pedofilie na školách

infokuryr.cz/n/2023/04/24/evropska-unie-vyhrozuje-madarsku-potrestanim-kvuli-zakazu-propagace-pedofilie-na-
skolach

Evropská unie se dušuje, že potrestá Maďarsko a zbaví matky a otců

jejich rodičovských práv poté, co maďarská vláda schválila zákon

zakazující vyučování propagandy pedofilie na školách.

Maďarský „zákon na ochranu dětí“ vedl k soudnímu sporu proti

zemi, přičemž více než tucet „liberálně-progresivních“ zemí Evropské

unie se připojilo k boji proti přijetí tohoto zákona na ochranu dětí

před státem sponzorovanou sexualizací.

Portál Rairfoundation.com uvádí:

Evropská komise jako výkonný orgán EU, který zahájil soudní řízení,

uvedla, že maďarský zákon „porušuje základní práva a hodnoty

EU“. Země ovládané liberálně-progresivními vládami, včetně

Francie, Německa, Rakouska, Belgie, Finska, Španělska a Švédska, se

připojují k soudní žalobě proti Maďarsku.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/24/evropska-unie-vyhrozuje-madarsku-potrestanim-kvuli-zakazu-propagace-pedofilie-na-skolach/
https://rairfoundation.com/hungarys-powerful-stand-against-the-european-unions-sexual-agenda-for-children-video/
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Státy, kde si vládu uzurpovali progresivní extremisté, bojují za

zbavení práv maďarských rodičů, přičemž falešně obviňují

maďarskou vládu z přijímání diskriminačních homofobních zákonů.

Nový maďarský zákon totiž uzákoňuje různá opatření proti

zneužívání dětí a proti pedofilům, včetně zákazu institucí a nevládek

propagujících transgenderismus a homosexualitu u dětí mladších 18

let.

Kritici tvrdí, že zákon omezí práva LGBTQI+ komunity a poruší

jejich svobodu projevu. Zastánci naopak tvrdí, že zákon je navržen

tak, aby chránil práva rodičů a jejich dětí.

Vláda maďarského premiéra Viktora Orbána zdůraznila, že

vzdělávání na školách nesmí být v rozporu s vůlí rodičů a že mají

právo rozhodovat o tom, jak se bude mluvit s dětmi o otázkách

sexuality.

Minulý rok předseda vlády vydal prohlášení, ve kterém zopakoval

cíle návrhu zákona:

„Sexuální vzdělávání na školách nesmí být v rozporu s vůlí rodičů,

musí být nanejvýš doplňkové, musí být jasně definována jeho forma

a obsah a musí podléhat souhlasu rodičů.“

Kromě toho „rodiče také správně očekávají, že na internetových

platformách, které používají naše děti, by neměla být dostupná

pornografie, samoúčelná sexualita, homosexualita ani programy pro

změnu pohlaví“.

Nikdo nemá právo diktovat rodičům ani dětem jak mají žít

Premiér Orbán jasně řekl, že nikdo v Maďarsku nikdy nebude

diktovat, jak se dospělí rozhodnou žít svůj život.

„Maďarský zákon se nevztahuje na životy, sexuální identitu nebo

praktiky dospělých starších 18 let, ani na to, jak se chtějí dospělí

vyjadřovat nebo se veřejně prezentovat. Kromě toho svobodný
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dospělý by neměl skládat účty za svůj život před žádnou světskou

autoritou – pouze před Bohem, když přijde čas“.

V nedávném rozhovoru pro pořad Tucker Carlson Tonight v

americké televizi Fox News se politický ředitel maďarského premiéra

Balazs Orban vyjádřil proti soudnímu řízení EU a řekl, že Maďaři

hlasovali pro to, aby řekli ne „genderové propagandě “ .

„Bylo to v roce 2021, kdy jsme si v Maďarsku začali uvědomovat, že

se něco chystá. Bylo to jako bouře, která přichází. Zvrácená

progresivní (woke) ideologie nebo LGBTQI propaganda přichází do

maďarských škol prostřednictvím médií a nevládních organizací. A

víte, dovedete si představit, jak na to zareagoval obyčejný

maďarský občan?“  zeptal se Carslona Tuckera.

„V maďarštině nemáme slovo „woke“ (probuzený). Lidé se tedy

ptali, o čem to mluvíš? „Probuzený“? To je ten francouzský časopis

nebo co? Ale pak si začali uvědomovat, že tohle je, víte, něco

vážného.“

Balazs Orban dodal, že téměř 4 miliony Maďarů stojí za zákonem,

čímž vyslaly jasný odkaz, že chtějí „zakázat transgenderismus a

LGBTQI propagandu pro nezletilé“. Řekl také, že snahy zemí EU

protestovat proti návrhu zákona jsou „právním pronásledováním“

Maďarska.

„Bruselská stínová vláda (Deep State), je velmi podobná té ve

Washingtonu, DC. Začalo právní pronásledování Maďarska,

kterého se účastní mnohé západoevropské země. Východoevropské

země uvažují jinak, ale stále probíhá politická a právní studená

válka,“ řekl moderátoru Tuckeru Carlsonovi.

Závěr

Balázs Orbán zdůraznil, že jeho vláda neustoupí a že maďarský lid

„stojí za námi“.

https://www.badatel.net/putin-odhalil-pravdu-o-satanizme-zapadnych-lidrov-co-drancuju-svet-a-nicia-slobodu/
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„Tohle je jejich očekávání. Mým úkolem není být populární mezi

bruselskými elitami, ale zastupovat zájmy mých lidí v Bruselu. To je

důvod, proč nemáme jinou možnost, než bojovat,“ vysvětlil.

„Bez pochyb tohle je to, co chtějí Maďaři. A pokud jsou proti vám

média, jiné státy a velmoci, vaše jediná podpora je podpora od

lidí. Jsme za to velmi vděční. A my jim musíme sloužit.“

Vystoupení Balazsa Orbana 19. dubna 2023 v rozhovoru s Tuckerem

Carlsonem si můžete prohlédnout na následujícím videu :

Hungary’s Powerful Stand proti Evropské unii’s Sexual Agenda for

Children

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv
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